

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πικέρμι, 2 Μαρτίου 2004

ΕΩΣ 40% ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΑ ΚΤΙΡΙΑ
ΝΕΕΣ ΜΕΘΟΔΟΙ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ & ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ
ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΚΑΠΕ

Σημαντική μείωση της κατανάλωσης ενέργειας, χωρίς να δεσμεύουν τα κεφάλαια τους, μπορούν να έχουν πλέον οι ιδιοκτήτες/ διαχειριστές κτιρίων σύμφωνα με τα στοιχεία που θα παρουσιαστούν στην ημερίδα με τίτλο: «**Εξοικονόμηση ενέργειας στα κτίρια: νέες μέθοδοι σχεδιασμού και χρηματοδότησης**», που διοργανώνει το **Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΚΑΠΕ)** στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων του ως μέλος του δικτύου ΟΠΕΤ (Οργανισμοί Προώθησης Ενεργειακών Τεχνολογιών).

Πρόκειται για τις «**Συμβάσεις Ενεργειακής Απόδοσης**», μηχανισμούς που αξιοποιούν τις γνώσεις των επαγγελματιών του ενεργειακού κλάδου μέσω της συμμετοχής τους ως αναδόχου (επιχείρηση ενεργειακών υπηρεσιών-ESCO) στην εγκατάσταση και τη συντήρηση των ενεργειακών εγκαταστάσεων. Οι ενεργειακές υπηρεσίες και η χρηματοδότηση της επένδυσης εξασφαλίζονται από αυτόν τον εξωτερικό ιδιωτικό επενδυτή και αποπληρώνονται από την εξοικονόμηση ενέργειας που προκύπτει. Ολοκληρωμένα παραδείγματα συμβάσεων ενεργειακής απόδοσης υποδεικνύουν **εξοικονόμηση ενέργειας της τάξης του 20- 40%**.

Παράλληλα, η «**Ανάλυση Κόστους Κύκλου Ζωής**» επιτρέπει τον έλεγχο των αρχικών και μελλοντικών εξόδων που επέχει η ιδιοκτησία των ακινήτων, μπορεί να εφαρμοστεί σε οποιοδήποτε στάδιο του σχεδιασμού σε νέα ή και υπάρχοντα κτίρια και αποτελεί ένα αποτελεσματικό εργαλείο για την αξιολόγηση κτιρίων, συγκροτημάτων ή και μεμονωμένων στοιχείων της κατασκευής. Η χρήση του διευκολύνει τους ιδιοκτήτες, να συγκρίνουν τα προτεινόμενα έργα σε σχέση με το συνολικό κόστος που προκύπτει από τη διάρκεια ζωής ενός κτιρίου.

Σκοπός της εκδήλωσης, που θα πραγματοποιηθεί **την Παρασκευή 19 Μαρτίου και ώρα 9.30 π.μ. στο Ξενοδοχείο Holiday Inn**, είναι η εξοικείωση φορέων και παραγόντων της ελληνικής αγοράς με τις έννοιες των Συμβάσεων Ενεργειακής Απόδοσης και Ανάλυσης Κόστους Κύκλου Ζωής στον τομέα των κτιρίων.

Η εκδήλωση απευθύνεται σε κατασκευαστικές εταιρείες, εταιρείες συμβούλων, ξενοδοχεία, ιδιωτικά νοσοκομεία, πολιτικούς μηχανικούς, αρχιτέκτονες, μηχανολόγους –ηλεκτρολόγους μηχανικούς, εκπροσώπους δημοσίων οργανισμών, κλπ. και η είσοδος είναι ελεύθερη. Για πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με το ΚΑΠΕ, κα Δ. Μιναδάκη, τηλ. 210 6603311, φαξ 210-6603302, e-mail: minadaki@cres.gr
